



NEMZETI NÉPEGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT

Iktatószám: 5561-11/2020/JIF
Ügyintéző: Dr. Dánielis Á./Dr.
Galgóczi Á./Dr. Kurcz A./Dr. Bognár
Zs. / Dr. Molnár Zs.
Telefonszám: + 36 1 476 1279

Tárgy: Módosított eljárásrend az új
koronavírus esetén
Hivatkozási szám: -
Ügyintézőjük: -
Melléklet: 3 db

Kérem, hogy válaszában a fenti számra hivatkozzon!

Valamennyi Fekvőbeteg Szakellátást Nyújtó Egészségügyi Szolgáltató Vezetője részére

Székhelyén

Tisztelt Rektor Úr!
Tisztelt Parancsnok Úr!
Tisztelt Főigazgató Asszony/Úr!
Tisztelt Intézményvezető Asszony/Úr!

Az új koronavírus fertőzés esetén követendő eljárásrendről az 5561-2/2020/JIF iktatószámú körlevelemben tájékoztattam. Mint azt jeleztem, a járványügyi helyzet változásával és a betegség epidemiológiai sajátosságaira vonatkozó ismeretek bővülésével szükségessé válhat az eljárásrend módosítása.

Az ENSZ Egészségügyi Világszervezet (WHO) és az Európai Betegségmegelőzési és Járványügyi Központ (ECDC) több ponton aktualizálta ajánlásait, melyek alapján a magyarországi eljárásrend is módosításra került.

Mellékelten küldöm a 2019-nCoV-sal kapcsolatos **módosított eljárásrendet**, amely a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet szerkezetének megfelelő formában készült és **a laboratóriumi mintavételezésről szóló, aktualizált tájékoztatót**. Mellékelem továbbá azt a **rövid tájékoztatót**, mely a fekvőbeteg ellátó intézmények munkatársainak teendőit foglalja össze.

A fekvőbeteg ellátó intézményeket érintő legfontosabb változások az eljárásrendben:

- az esetdefiníció jelentősen módosult
- módosításra került a betegek elkülönítésére meghatározott egészségügyi ellátó intézmények köre
- infekciókontroll előírások (védőeszközök)

Járványügyi és Infekciókontroll Főosztály
Cím: 1097 Budapest Albert Flórián út 2-6. Tel: + 36 1 476 1100,
e-mail: jarvany.titkarsag@nnk.gov.hu,
Hivatali kapu KRID azonosító: 355530977

Az esetdefiníciónak megfelelő, gyanús/kivizsgálás alatt álló betegeket a minősítést követően a területi ellátási kötelezettséggel rendelkező fekvőbeteg ellátó intézmény infektológiai osztályára kell szállítani, ahol elkülönítéséről és ellátásáról gondoskodni kell.

Felhívom a figyelmet, hogy a kötelező haladéktalan bejelentésre és a mikrobiológiai vizsgálatok NNK Légúti Vírusok Nemzeti Referencia Laboratóriumában történő elvégzésére vonatkozó előírások nem változtak!

Külön kiemelem, hogy a mintaszállításról az egészségügyi intézménynek a nap 24 órájában gondoskodni kell, ehhez szükség esetén a kormányhivatal segítségét nyújt.

Kérem szíves közreműködését, hogy munkatársai értesüljenek a változásokról és a körlevélben, illetve mellékleteiben foglalt járványügyi és infektókontroll előírásoknak megfelelően járjanak el.

A mellékelt egy oldalas tájékoztató kihelyezhető az intézményben és nagyban segítheti, hogy a dolgozók az eljárásrendben előírtaknak megfelelően járjanak el.

Együttműködését ezúton is köszönöm!

Budapest, 2020. február 4.

Tisztelettel:



Dr. Müller Cecília
országos tisztifőorvos

Kapja: e-mailen

1. Valamennyi Orvostudományi Egyetem rektora,
2. Valamennyi fekvőbeteg ellátást nyújtó egészségügyi szolgáltató vezetője
3. Irattár